

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2020年12月18日）

■第2版 第5刷（2020年2月20日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758108812_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章					
16	本文左段下から1行目	高血圧は分類されている(表2).	高血圧は分類されている[「第7章 4.高血圧 表8」(p.142)参照].	最新の表を参照いたします	20/12/18
16	表2		割愛	ガイドラインの改定に対応し修正いたします。最新の表は「第7章 4.高血圧 表8」(p.142)をご参照ください(以降、第1章の表番号を繰り下げ)	20/12/18
第3章					
60	本文左段上から13～16行目	指示されたエネルギー内で、 炭水化物、たんぱく質、脂質 のバランスをとり、適量のビタミン、ミネラルを摂る。一般的には、指示エネルギーの50～60%を炭水化物、たんぱく質は20%以下とし、残りを脂質で摂る(25%以下)。	指示されたエネルギー内で、 たんぱく質、脂質、炭水化物 のバランスをとり、適量のビタミン、ミネラルを摂る。一般的には、個々の病態に応じて、たんぱく質を指示エネルギーの15～20%、脂質を20～30%(脂質異常があれば25%以下)、炭水化物を50～60%で摂ることが勧められる。		20/11/27
63	本文左段上から1行目	コレステロールの生合成は 主として 、肝臓で行われる。	コレステロールの生合成は 肝臓など で行われる。		20/07/31
70	表21 表説明	*脂肪細胞の量的異常がより強く関与		赤字部分を削除(文献5の更新に合わせて変更いたします)	20/12/18